Астрономия
Контрольная работа №1
Вариант 1
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 13 ч 23 м ;   ( = - 10(54 (
α = 4 ч 33 м;     ( = +16(25(
2. Звездный (сидерический) период обращения Урана равен 84 годам. Через какой промежуток времени повторяются его противостояния?

3. Сатурн дальше от Солнца, чем Земля, в 9,6 раз. Какова продолжительность года на Сатурне? Орбиты планет считать круговыми.
4.  Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности карликовой планеты Цереры, если масса Цереры M = 9,4*10 20 кг и ее радиус R = 4,7*10 5 м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 2
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 14 ч 15  м ;   ( = +19( 25 (
α = 22 ч 55 м ;    ( = - 29(53 (
2.  Синодический период планеты Сатурн равен 380 суток. Определите его сидерический (звездный) период обращения.

3. Вычислите период обращения Нептуна вокруг Солнца, зная, что его среднее расстояние от Солнца равно 30 а.е. Орбиты планет считать круговыми.

4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Марс, если масса Марса M = 6,4*10 23 кг и его радиус R = 3,4*10 6 м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 3
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α =19 ч 50 м ;   ( = + 8( 50 (
α = 6 ч 43 м ;  ( = - 16(40 ( 
2. Звездный (сидерический) период обращения Юпитера равен 12 годам. Через какой промежуток времени повторяются его противостояния?

3. Большая полуось орбиты Марса 1,5 а.е. Чему равен звездный период его обращения вокруг Солнца? Орбиты планет считать круговыми.

4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Уран, если масса Урана  M = 8,7*10 25 кг и его радиус R = 2,4*10 7м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 4
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 18 ч 35 м;   ( = +38( 45( 
α = 7 ч 30 м ;    ( = + 32(00 (
2. Звездный (сидерический) период обращения Марса равен 1,88 годам. Через какой промежуток времени повторяются его противостояния?

3. Уран дальше от Солнца, чем Земля, в 19 раз. Какова продолжительность года на Уране? Орбиты планет считать круговыми
4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Нептун, если масса Нептуна  M = 1*10 26 кг и его радиус R = 2,2*10 7 м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 5
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 5 ч 53 м ;     ( = + 7(24 (
α = 16 ч 25 м ;   ( = - 26(20 (
2. Чему равен сидерический (звездный) период обращения Венеры вокруг Солнца, если её верхние соединения с Солнцем повторяются через 1,6 года?

3. Меркурий ближе к Солнцу, чем Земля в  0,39 раз. Какова продолжительность года на Меркурии. Орбиты планет считать круговыми.

4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Сатурн, если масса Сатурна M = 5,7*10 26 кг и его радиус R = 6*10 7 м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 6
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 7 ч 42 м ;   ( = + 28(10 ( 
α = 10 ч 05 м;   ( = + 12(15 ( 
2. Малая планета Церера (между Марсом и Юпитером) обращается вокруг Солнца с периодом 4,6 года. Через какой промежуток времени повторяются противостояния этой планеты?

3. Юпитер дальше от Солнца, чем Земля, в 5,2 раза. Какова продолжительность года на Юпитере? Орбиты планет считать круговыми.

4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Венеры, если масса Венеры M = 4,9*10 24 кг и ее радиус R = 6*10 6 м.
Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 1
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 13 ч 23 м ;   ( = - 10(54 (
α = 4 ч 33 м;     ( = +16(25(
2. Звездный (сидерический) период обращения Урана равен 84 годам. Через какой промежуток времени повторяются его противостояния?

3. Сатурн дальше от Солнца, чем Земля, в 9,6 раз. Какова продолжительность года на Сатурне? Орбиты планет считать круговыми.
4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности карликовой планеты Цереры, если масса Цереры M = 9,4*10 20 кг и ее радиус R = 4,7*10 5 м.

Астрономия

Контрольная работа №1
Вариант 4
1. Определите по карте звездного неба, какие светила имеют координаты; в каком созвездии находится звезда

α = 18 ч 35 м;   ( = +38( 45( 
α = 7 ч 30 м ;    ( = + 32(00 (
2. Звездный (сидерический) период обращения Марса равен 1,88 годам. Через какой промежуток времени повторяются его противостояния?

3. Уран дальше от Солнца, чем Земля, в 19 раз. Какова продолжительность года на Уране? Орбиты планет считать круговыми
4. Рассчитайте первую и вторую космические скорости на поверхности планеты Нептун, если масса Нептуна  M = 1*10 26 кг и его радиус R = 2,2*10 7 м.
